

Poslední školní den roku 2022/2023 – 30. 06. 2023

V páteční ráno se na chodbách naší mirovické školy mísilo napětí, radost, očekávání, nervozita, možná i trochu strach, obdiv – prostě téměř všechny



pocity, které můžeme mít. A co bylo důvodem? Byl poslední den ve školním roce 2022/2023. Pro většinu z nás to znamená vidinu dvouměsíčních prázdnin, posledních 45 minut strávených ve škole, buď úsměv na rtech, nebo trochu slz z předaného vysvědčení. Ještě vrazit

paní učitelce dáreček do ruky a honem do plavek, užívat si sladké nicnedělání.

Pro devátou třídu a jejich třídní učitelku Jaroslavu Macounovou to ale nebyl jen tak obyčejný den před prázdninami, ale poslední základkový školní den. Den, na který budou vzpomínat celý život, den, kdy většina rodičů prozře a uvědomí si, že už před nimi nestojí ta jejich roztomilá děťátka, batolátka, školáčci s obrovskou brašnou na zádech či v posledních letech pubertáci s rozervanými džínami, žvýkačkou v puse a neustálým lehce přidrklým a znuděným pohledem. Dnešním slavnostním dnem se z nich stávají téměř dospělí lidé, samostatné jednotky, které si samy zvolily budoucí cestu a nyní se na ni díky nám všem vydávají.



Holky dorazily za dámy v krásných róbách, na podpatcích, které záhy některé z nich přezouvaly. Z kluků byli elegantní muži. Člověku zůstával rozum stát, jak v tuto chvíli platilo, že šaty



dělají člověka. Před osmou hodinou proběhlo téměř již povinné podepisování na jakoukoliv část těla. Všichni, kdo měli tu čest, hrdě nosili na svých končetinách nápis „Majda, Tomíno, Ambri, Josef,...“

Po proslovu paní ředitelky vytvořila celá škola špalír, jímž naši „hrdinové“ procházeli. Za zvuků písně Cesta došli slavnostně až do sálu městského úřadu, kde už na ně čekal starosta města Mirovice, pan Josef Vejšický. Z jeho úst zazněl slavnostní

proslov, ke kterému se přidala i paní ředitelka a třídní učitelka. V tu chvíli byli dojati přihlížející rodiče, my pedagogové i sami žáci. Jednotlivě si došli převzít za zvuku potlesku vysvědčení a dárky na památku a Teď už je opravdu konec jejich mirovické základkové éry.

Dovoluji si vám, milí žáci, za všechny popřát hlavně odvahu, radost ze života, lásku, úspěchy, odhodlání, pokoru a hlavně krásný život.

Za pedagogický i nepedagogický sbor ZŠ a MŠ Mirovice,
Iveta Trefná

